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Πλήθος παιδιών στην αρχαιοπρεπή Θεία 
Λειτουργία που τέλεσε ο Θηβών Γεώργιος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος 
τέλεσε την αρχαιοπρεπή Θεία Λειτουργία του Αγίου Ιακώβου 
του Αδελφοθέου Α΄ Επισκόπου Ιεροσολύμων στον Ιερό Ναό 
Αγίας Τριάδος Βαγίων με μεγάλη συμμετοχή παιδιών, που στο 
σύνολό τους συμμετείχαν στη Θεία Κοινωνία.

Μετά την ανάγνωση του Ευαγγελίου το θείο λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. 
Ιερώνυμος Κυριαζής. Ο Σεβασμιώτατος μιλώντας προς τους πιστούς αναφέρθηκε 
στο νόημα της τέλεσης της Θείας Λειτουργίας του Αγίου Ιακώβου και στην 
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επιστροφή στις πνευματικές καταβολές της πίστεώς μας και στην ενίσχυσή μας 
μέσα από τα μηνύματα από το ένδοξο εκκλησιαστικό μας παρελθόν, καθώς και 
στην προσωπικότητα και τη σημασία της Καθολικής Επιστολής του Αγίου Ιακώβου.

Μετά τη Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τα μικρά και μεγάλα 
παιδιά του κατηχητικού της ενορίας και επαίνεσε την προσπάθεια και το 
ενδιαφέρον του εφημερίου της ενορίας πανοσ. αρχιμ. π. Πολυκάρπου Καραμαρούδη 
και των συνεργατών του.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου στο χωριό 
Πρόδρομος, όπου βάπτισε το 8ο παιδί του εφημερίου π. Κυριάκου Πετσίτη· 
συνεχάρη την οικογένεια και ευχήθηκε κάθε χαρά και ευλογία.

Το εσπέρας της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος συμμετείχε στη 2η συνάντηση του 
Σεμιναρίου Προβληματισμού που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας 
και Αυλίδος στα πλαίσια της ποιμαντικής της διακονίας. Στην εκδήλωση 
προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο κ. Κωνσταντίνος Κορναράκης, Καθηγητής 
«Χριστιανικής Ηθικής και Βιοηθικής» στο Ε.Κ.Π.Α. με θέμα: «Η διαλεκτική ανάμεσα 
στην ψυχική νόσο και την Πίστη».

Μετά την εμπεριστατωμένη εισήγηση του κ. Κορναράκη ακολούθησαν ερωτήσεις 
από τους συμμετέχοντες στην συνάντηση και έγινε διάλογος. Στο τέλος, μίλησε ο 



Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος, ο οποίος ευχαρίστησε τον εκλεκτό 
προσκεκλημένο κ. Κωνσταντίνο Κορναράκη και όσους προσήλθαν στην εκδήλωση. 
Συντονιστής της εκδήλωσης ήταν ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου 
Μαυρομματίου πανοσ. αρχιμ. π. Σιλουανός Πεπονάκης.

Τη Δευτέρα 11 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος παρέστη συμπροσευχόμενος στη Θ. 
Λειτουργία που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λεβαδείας 
για την εορτή του Αγίου Μηνά και τέλεσε την αρτοκλασία υπέρ υγείας του 
Σωματείου Συνταξιούχων ΟΑΕΕ Επαγγελματοβιοτεχνών Λιβαδειάς “Ο ΑΓΙΟΣ 
ΜΗΝΑΣ”, που έχουν ως προστάτη τους τον Άγιο Μηνά, και τέλεσε το μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως των μελών του Σωματείου που έχουν φύγει από τη ζωή.

Ο Σεβασμιώτατος στο λόγο του αναφέρθηκε στα μηνύματα που έρχονται από τη 
ζωή ενός Αγίου των πρώτων χριστιανικών χρόνων, του Αγίου Μηνά, ενώ 
αναφέρθηκε και στους συνταξιούχους του ανωτέρω σωματείου, οι οποίοι 
δούλεψαν, αγωνίστηκαν και συνέβαλαν στην κοινωνία εκφράζοντας το σεβασμό 
και την ευγνωμοσύνη του προς όλους και ευχήθηκε χρόνια πολλά με υγεία και 
δύναμη.
















